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Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 01 e 02 apresentados à
Concorrência n° 278/2015 destinada à contratação de empresa para prestação de
serviços especializados de consultoria em engenharia para elaboração de estudos,
projetos, memoriais, especificações técnicas de serviços, orçamentos e
cronogramas para implantação de obra de arte especial e readequação do sistema
viário do entorno da ponte Joinville. Aos 09 dias de novembro de 2015, às 9h05min,
reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, os
membros da Comissão designada pela Portaria n° 055/2015, composta por Silvia Mello
Alves, Patrícia Regina de Sousa e Thiago Roberto Pereira, sob a presidência da primeira
para recebimento dos invólucros. Empresas participantes: Geottec Engenharia S/S,
Planave SIA — Estudos e Projetos de Engenharia, EPT Engenharia e Pesquisas
Tecnológicas SIA, Parallela Engenharia Consultiva S/S, Geométrica Engenharia de
Projetos Ltda., Egis — Engenharia e Consultoria Ltda., Iguatemi Consultoria e Serviços de
Engenharia Ltda., Prosul — Projetos, Supervisão e Planejamento Ltda., Astep Engenharia
Ltda., Engevix Engenharia S/A, Dalcon Engenharia Ltda., Outec Engenharia Ltda., Fares
& Associados Engenharia Ltda. e Sotepa — Sociedade Técnica de Estudos, Projetos e
Assessoria Ltda. Inicialmente a Comissão realizou o credenciamento dos presentes
conforme item 7.1 do edital. Empresas participantes e seu respectivo representante:
Geottec Engenharia S/S — Eduardo de Souza Costa, Planave S/A — Estudos e Projetos de
Engenharia — Karine Pessatto, EPT Engenharia e Pesquisas Tecnológicas S/A — Nicolau
Ostrowiski, Geométrica Engenharia de Projetos Ltda. — Paulo Rogério da Silva, Egis —
Engenharia e Consultoria Ltda. — Ismael Ferreira Lourenço, Iguatemi Consultoria e
Serviços de Engenharia Ltda. — Adson Nascimento, Prosul — Projetos, Supervisão e
Planejamento Ltda. — José Roberto da Silva, Astep Engenharia Ltda. — Ana Luiza Moraes
de Sá Cavalcanti, Engevix Engenharia S/A — Leonardo Neri Pereira, Dalcon Engenharia
Ltda. — Victor Hugo Peixoto, Fares & Associados Engenharia Ltda. — André Luis Avelar
Rua e Sotepa — Sociedade Técnica de Estudos Projetos e Assessoria Ltda. — Cézar
Rogério Cavichiolo Franco. Estavam presentes acompanhando a sessão, sem o devido
credenciamento os senhores Fabielle Bordignon, representante da empresa Parallela
Engenharia Consultiva S/S e Gabriel Pavoski Sanchis, representante da empresa Outec
Engenharia Ltda. Realizados os credenciamentos, estes foram disponibilizados aos
presentes para vistas. Em seguida, a Comissão vistou os invólucros e os disponibilizou
aos presentes para verificação. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta
ata que vai assinada pelos presentes.

Silvia Mello Alves
Presidente da Comissão

Empresas presentes:

Geottec Engenharia S/S

Planave S/A — Estudos e Projetos de Engenharia
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Patrícia Regina de, ousa
Membro de Comissão
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Geométrica Engenharia de Projeto

Egis — Engenharia e Consultoria

Iguatemi Consultoria e Serviços de

Prosul — Projetos, Supervisão e Planejamento Ltda.

Astep Engenharia Ltda.

Engevix Engenharia S/A

Dalcon Engenharia Ltda.

Fares & Associados Engenharia Ltda.

Sotepa — Sociedade Técnica de Estudos, Projetos e Assessoria Ltda
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